

与密友搂抱、在餐桌下牵手就像约会的情人 美资深记者 曝尼克松或是同性恋

核心提示

美国前总统理查德·尼克松因“水门事件”成为美国历史上唯一遭弹劾而下台的总统，他也被认为是美国历史上最不值得信任、拥有最多黑暗秘密的总统之一。据美国华盛顿老牌记者唐·福尔索姆在即将出版的尼克松新传记《尼克松最黑暗的秘密：美国麻烦最大总统的内幕故事》一书中披露，尼克松还拥有许多鲜为人知的“黑暗秘密”！他不仅严重酗酒，还殴打老婆，和美国黑手党具有千丝万缕的关系，而新书披露最惊人的内幕是，尼克松可能还是一名“同性恋者”，他和自己最好的朋友查尔斯·比比·里波佐长期拥有暧昧的情人关系！

老记者曝惊天秘闻，尼克松和密友“断背”

美国华盛顿资深记者唐·福尔索姆早在尼克松主政时期就是一名活跃的政治记者了，他经过数年研究调查，在即将于今年1月31日出版的尼克松新传记——《尼克松最黑暗的秘密：美国麻烦最大总统的内幕故事》中披露的惊人内幕是，尼克松虽然自称憎恨同性恋，但他本人可能是一名同性恋者！福尔索姆通过查阅一些最新解密的档案，并采访了众多目击证人——包括联邦调查局前特工，首次揭开尼克松和他的男性密友里波佐之间的“秘密关系”。

据悉，里波佐和尼克松同龄，是一名古巴雪茄制造商的儿子，后来曾涉足于美国房地产生投资和银行业，根据联邦调查局文件，里波佐和美国黑帮头目——“坦帕教父”桑托·特拉菲肯特以及“我们的事业”黑手党组织重要人物艾尔弗雷德·波利兹等人都有密切关系。

常和密友外出度假，衣服也由密友挑选

新书披露，尼克松是在1950年和里波佐首次相识的，当时他刚刚当选为美国联邦参议员。那一年，尼克松在一名议员的介绍下，到里波佐的钓鱼游船上度假，里波佐一开始对尼克松印象极糟，但没过多久，里波佐就和尼克松成了无话不谈、密不可分的友好，他经常和尼克松一家外出度假。

新书披露，里波佐履行了本该尼克松妻子担任的角色，包括亲自为尼克松挑选衣服、在白宫观看的电影等。

与“第一夫人”分房，让密友睡自己隔壁

福尔索姆在新书中称，当尼克松入主白宫后，里波佐立即在白宫中拥有了自己的办公室和卧室。尼克松还为他设置了一条专门的安检通道，供他自由出入白宫，不需经过联邦经济情报局的专门登记。此外，他甚至还可以乘坐“空军一号”专机出行。

新书披露，尼克松和妻子帕特的夫妻关系其实名存实亡，相当糟糕，他经常以极为刻薄的词语咒骂自己的妻子，不管是在成为美国总统前、在白宫任期内还是在离开白宫后，他都经常殴打自己的妻子。尼克松也经常酗酒，导致他自己的助手甚至背地里给他取了一个“我们的醉鬼”的绰号。福尔索姆称，尼克松为了向美国公众显示他和“第一夫人”的关系有多么恩爱，甚至曾请自己的一个前军事助手“教他如何在公众场合亲吻自己的妻子”。

尼克松和“第一夫人”帕特在白宫中很少同床，他们在白宫拥有各自的卧室，而当他们到迈阿密附近的凯尔·比斯凯恩度假胜地度假时，他们也从来不在同一座住宅里，与之相反的是，里波佐倒经常和尼克松“比邻而居”，总是睡在尼克松的隔壁。

和密友搂抱、桌子下牵手像情人

新书援引美国《时代周刊》一名前记者的话称，他一次在华盛顿市参加一个宴会，俯下身下子捡拾刀叉时，曾看到隔壁座上的尼克松和里波佐两人的手在桌子下紧紧握在一起。另一名记者也回忆称，他曾看到尼克松一次喝过酒后，竟然将胳膊亲密地搂到了里波佐的脖子上，那个姿势“就像拥抱舞会上的约会情人一样”。新书披露，尼克松经常和里波佐两人结伴度假，他们经常在一起游泳、晒日光浴、吃烤肉野餐、讨论百老汇音乐剧。

尼克松的白宫助手们经常抱怨里波佐“垄断”了尼克松大量的时间，尼克松的白宫办公厅主任亚历山大·海格就曾私下开玩笑称尼克松和里波佐是一对儿。就连前国务卿基辛格也对里波佐在尼克松身边的“特殊地位”感到相当恼火。

密友被指是同性恋，遗产捐给尼克松图书馆

新书披露，里波佐18岁时就和一名叫唐纳德·冈的年轻男子发生了同性恋关系，他后来娶了冈的妹妹，但在4年后离了婚。冈的妹妹称，里波佐婚后从来没有和她同过床。里波佐直到中年后才第二次结婚，迎娶了自己律师的女秘书，然而这名女秘书曾经抱怨说：“比比最喜欢的事物排名是理查德·尼克松、他的猫，然后才轮到她。”一名熟识里波佐的迈阿密当地居民对尼克松传记作者安东尼·萨默斯透露称，里波佐绝对是该市同性恋群体的一员。

多年后，里波佐的不法经商行为因为“水门事件”而东窗事发。调查委员会发现，实业家霍华德·休斯捐赠给共和党的6.4万美元现金居然存在了里波佐的保险箱里。在尼克松的第一个任期内，里波佐的个人资产增长了6倍，从43.2万美元攀升至300万美元。不过他最终因为白宫出面躲过了被起诉的危险，一直陪伴在尼克松左右。

即使当尼克松遭弹劾下台后，里波佐仍然支持自己最亲密的朋友。当尼克松在1994年去世时，里波佐一直陪伴在他的病床边。而85岁的里波佐也在1998年离开了人世，他竟然在遗嘱中将自己超过1200万英镑的遗产都捐给了尼克松纪念图书馆。（据《半岛晨报》）

延伸阅读 爱喝酒常耽误事 喝了茅台“胡言乱语”

尼克松爱喝酒的毛病令他身边的工作人员吃了不少苦头。美国政府前几年公布的档案显示，1973年，时任国务卿的基辛格正为阿拉伯国家和以色列之间的中东战争伤透脑筋。1973年10月11日上午，白宫接到了时任英国首相爱德华·希斯的办公室打来的紧急电话，称希斯首相要求与尼克松总统讨论中东战争问题。

但是，尼克松当时喝醉了，根本接不了电话。基辛格问旁边的助手布伦特·斯考克洛夫特：“能不能告诉英国人，总统醉了不能接电话？”斯考克洛夫特回答道：“我们可以告诉希斯首相‘总统现在还不能接电话，等他有空时再给您回过去’。”就这样，希斯被告知：“明天早上尼克松总统会给您回电话！”

1972年，尼克松访华。在中国政府为尼克松总统在上海举行的宴会上，尼克松兴高采烈，茅台酒使他脸上的笑容泛着红光。他激动不已地端着酒杯走到麦克风前，作了这次访问唯一的即席讲话。在激动之中，尼克松说了一句话：“美国人民，要和中国人民一起，将世界牢牢地握在手中。”对这句话过于敏感的话，基辛格听着不免有一丝忧虑。幸好平时爱挑毛病、抠字眼儿的记者们对尼克松的这句话没有太大反应。（据《广州日报》）

“一个人如若从未入迷于比其自身更重大的事业，那就失去了人生登峰造极的经验之一。只有入迷，他才能自知。只有入迷，他才能发现他从来不知道自己所具有的，否则将仍然是你眼着的一切潜在力量。”

——尼克松



美国前总统尼克松



尼克松和妻子帕特

【人物素描】 尼克松

尼克松，1913年生。1946年当选为美国众议院共和党议员，开始步入政界。1952年，他作为艾森豪威尔的竞选伙伴，当选为美国副总统，1956年他再度当选为美国副总统。1968年，在当年的美国大选中，他当选为美国第46届（第37任）总统，1972年连任第47届总统，1974年因“水门事件”被迫辞去总统职务。

1994年4月13日傍晚，尼克松在新泽西家中突患中风，21日下午起，他陷入“深度昏迷状态”。22日逝世，享年81岁。



尼克松(右)与里波佐度假。

周大生珠宝 CHOW TAI SENG 因爱而生 翡翠·广场·新春 新区老凤祥珠宝 1848 首件黄金卡 百年老凤祥

千禧之星珠宝 Millennium Star 千禧情缘 钻石承诺 六福珠宝 听·心动·爱·动听